

KIRÁNDULT A TESTVÉRVÁROSI EGYESÜLET

A Szerencsi Testvérvárosi Egyesület tagjai és vezetősége a testvérvárosi kapcsolatok ápolása mellett arra is törekednek, hogy a tagok számára közös kulturális és szabadidős programokat szervezzenek. 2016. május 29-én Gödöllőre és Isaszegre látogattunk.

Gödöllő ma is, akárcsak a 19. és 20. század fordulóján, divatos kirándulóhely, a Grassalkovich-kastély pedig az ország egyik leglátogatottabb műemléke. A csoport tagjai idegenvezető segítségével járták be az épület 31 termét. A kastély megismerése után a vasútállomás királyi várójába látogattunk el, mely 2011-ben újult meg a Norvég Alap támogatásával, az 1882-es eredeti tervek alapján. Nemcsak megjelenésében királyi az épület, feladata is az volt, hogy az uralkodópár – Ferenc József császár és Erzsébet királyné – kényelmét szolgálja, akik anno Gödöllőre utazva érkeztek ide a fővárosból.



Isaszegre is elkirándultunk, ahol az egykori csata helyén, a Szobor hegyen megnéztük a Honvéd-emlékművet, és megcsodáltuk a Gödöllői-dombságra nyíló kilátást. Történelmi, építészeti, kulturális és környezeti szépségekkel, ismeretekkel feltöltekezve indultunk haza Sze-

rencsre. Egy csodás napot töltöttünk együtt, egymásra figyelve, beszélgetve, barátságban. Köszönjük az elnökségnek (Csepely János, Oleszkáné Magdika és Hajdúné Irénke) az alapos előkészületeket, a szervezést és az egész napos törődést! Tarnóczi Erzsébet

EUROPART TALÁLKOZÓ LUXEMBURGBAN

Ifjú néptáncosok, zenészek, énekesek, képzőművészek és apró focisták öregbítették Szerencs nemzetközi hírnevét a 2016. június 2-5. között megrendezett Europart találkozón Luxemburgban.

Szerencs két testvérvárosával, a németországi Malchinnal és a luxemburgi Hesperange-zsal 2004 óta szervez ifjúsági találkozót Europart néven, amelyhez rendszeresen pályázati támogatást igényelnek az Európai Uniótól. A városok évente felváltva rendezik meg a programot, amelyhez idén erdélyi testvérvárosunk, Nyárádszereda fiataljai is csatlakozhattak.

A tavalyi nagyszerű malchíni program után idén Hesperange adott otthont a találkozónak. A 30 fős szerencsi ifjúsági csoport és 10 kísérőtanár mellett egy 12 fős hivatalos önkormányzati delegáció is meghívást kapott a rendezvényre. A diákok között képviseltette

magát a Bolyai és a Rákóczi általános iskola, a művészeti iskola, valamint a Bocskai gimnázium tanulóifjúsága is. A programok elsődleges célja, hogy a magyar, német és luxemburgi fiatalok találkozhassanak kortársaikkal, hasznos ismereteket szerezzenek egymás szokásairól, kultúrájáról, barátságok szülessenek, és nem utolsósorban gyarapítsák nyelvtudásukat. Az idei programok főként a foci, valamint a képző- és előadóművészetek köré szerveződtek, de a gyerekeknek lehetőségük volt részt venni egy jó hangulatú közös muffinsütésen, zumbaedzésen és egy, a menekültkérdés témájában tartott konferencián is.

A 9-10 éves gyerekekből álló focicsapatunk egy helyi labdarúgó tornára kapott meghívást, ahol négy mérkőzésen derekasan helytálltak, ám sajnos az érkező vihar miatt lefújták az eseményt. Az Europart rendezvényt hagyományosan a városok művészeti csoportjainak koncertje zárta, ahol a szerencsi fiatalok elsöprő sikert arattak zenés-táncos műsorukkal.

A jövő évben ismét Szerencs lesz az Europart házigazdája, bizunk benne, hogy a nagymúltú találkozóhoz méltón, igazi magyaros vendégszeretettel tudjuk testvérvárosi barátainkat fogadni.

Nyíri Tibor alpolgármester és Király Judit közművelődési szakreferens

